鸞起

歲次 甲午年十月七日 正鸞 陳宗顯 扶電話:(03)4971178 傳真:(03)4777960台灣省桃園縣新屋鄉中華南路二段三六四號

瑶池西王金母大天尊

降

偈曰:

之期,契因四生六道各宗、各教、各派、無數杳論學說「助渡收圓旨趣」。歸宗之正信功德諸生、自歸其宗,無有派別杳論區隔、殊途同歸回歸靈鄉是也。值此末劫文明將屆回到渾沌圓宏愿、普渡眾生成佛方證涅槃佛號。歸宗禪道灵修旨詣:末劫收圓有緣、有信、有心萬教列聖攜法齊降而臻萬法歸宗渡回九六元灵重聚。 彌勒古佛應運立愿兌約成就未來佛:此收魄、精、氣、神、遭此濁辱,反璞無路,流浪四生六道輪迴出苦無期。時值末法收圓,諸真言成、住、壞、空,命運的初衷識。「知、感」流於末、而執其後天靈氣執著「五感」魂、 宇宙洪荒鴻濛渾沌未分無有、 立人 果不謀助渡則皆是遑論謬言、無知。己立應助何所理想志向?諸苦該渡何許煩惱苦難?己立意;知、感」的最好悟證,此亦信仰歸宗即是提昇福慧的至高要詣。而所有的德性才華,如 偏頗 文之 焉,「降本灵炁」「流末娑婆靈氣」出焉,五臟兌五行應時間、空間、關係而有「知、感」亦亦無極一動太極陰陽兩儀生焉,三才、四象、五行位列。時間兌應物體在空間的移動而名謂 歸宗南天直轄桃園玄明宮氤氳之氣感召降鸞,所示藻義也。可 吾回!高無上的萬般聖靈助渡、來召後天元神、元靈回歸灵鄉重聚:「本愿」此亦 而依愿成願按照「本意初衷」要的慧性在何?福份有哪?得其歸宗旨趣!也是各自所企的慧招呼「殘靈」融入今生今身「元靈」融匯成「元灵」「知了」「本愿初衷流末」「感受」何在?生輪迴在四生六道的「殘靈」,此「禪道」應用先天「道炁灵脈」塑造成「磁引力」來召喚、 意初衷、道旅」回歸灵鄉道途呢?一切功夫用心著力在懺悔諸般不圓滿的苦楚,才是符合「本 上帝、阿拉真主……等名謂出。本無任一形、情、名,經先天道炁灵脈挹入、娑婆大道生焉:宇宙洪荒鴻濛渾沌未分無有、時空、萬物眾靈,先天一炁灵脈挹入:玄玄上帝、鴻鈞老祖、 衍真詮。「道炁灵脈」可用最簡單、最直接的法鑰「禪道」修行而臻修圓、收圓將散落過去迴真諦妙義、推究此「本意初衷流末的知與感」即是參悟凡人修煉成仙、佛、聖……等的繹之助、之渡也。悟及此著力處即能自擎助渡標的、「灵修矗立」助人渡人即是助己渡己的雙 無形而生天地、無情而生日月、無名長養萬物。人稟先天之灵,為感萬有而入後天元靈, 福份,能按圖索驥助其願得道、得到是也。能悟此諦:奉行正信功德「禪道灵修」 「立論、歧途」、若不以「廣、乃首要心法灵修之鑰,因為正 、己達達人之助渡精神觀念。再細究忖思:若無有目標、目的的理想則稱不上「德、才_ 以「廣、狹歸宗」心思方式、且不榫福慧就是迷信,如此豈與「本因為正視命運故而能感、能召神庥的來到,進而端正信仰是否有 入:玄玄上

本宮 司禮神 登臺:

晨昏敬覽則可得 聖職與道場所在 謝神恩前呈疏稟明道場、聖務、聖職之處置。此諭公告周知。可 瑶池西王金母大天尊聖藻 主席聖諭:南天直轄高雄玄修宮之道場、聖職、聖務自即收回繳旨。諸般聖務 於甲午年酬謝神恩前重新覓人、定調道場、聖務。敕由正鸞責付此諭於酬 金母先天灵炁加持:開悟智慧終趣省時、省力早歸灵鄉團聚。 ,闡示大道真詮衍化妙諦、更是修煉收圓的妙法 今夜扶鸞就此停筆, 生 下 如能

玄德道

院

可

吾退